

## Borisu Kapsu v slovo



6. decembra 2001 je ugasilo življenje Borisa Kapsusa. Svoji, z njimi pa tudi planinci smo spoštovali njegovo željo, da ob njegovem pogrebu ne bi bilo nika-kršnih pogrebnih slovesnosti. Tako smo žaro z njegovim pepelom 10. decembra pospremili na pokopališče v Kamni Gorici, planinski prijatelji pa smo imeli v njegov spomin žalno sejo 17. decembra v društvenih prostorih Planinskega društva Rašica.

Boris Kapus se je rodil 14. novembra 1925. V Planinsko društvo Rašica je prišel leta 1972 kmalu potem, ko se je preselil v Vižmarje. Prvi stik z društvom je bil izlet na Triglav, katerega se je udeležila cela družina. Na srečanju v naši planinski postojanki na Rašici je bil v prijetnem klepetu povabljen, da sodeluje v upravnem odboru. Povabilo je z veseljem sprejel in tako se je njegova aktivna »rašiška« pot začela od dežurnega v planinskem domu na Rašici, propagandista, tajnika do vodje gos-

podarske komisije. Bil je podpredsednik in deset let predsednik društva, ko je zaradi že močno načetega zdravja prevzel vlogo podpredsednika. Kljub bolezni je do smrti ostal član upravnega odbora in vodja društvene pisarne.

Naš planinski dom na Rašici se je gradil in rasel veliko let z mnogimi prostovoljnimi deli naših članov, Boris je bil vedno pripravljen pomagati, organizirati in celo sam premostiti težave, ki so bile na poti. Rad je zahajal v gore. Posebno so mu bili ljubi izleti, ki jih je tudi vodil po stezah partizanske Jelovice, vsakoletne izlete ob Dnevu planincev in na planinskih taborih. Borisa smo poznali kot izvrstnega kuharja, ki je znal vsem tenkočutno prisluhniti; njegove palačinke na mnogih mladinskih taborih bodo ostale v trajnem spominu. Borisa se bodo po skupnih doživetjih in medsebojnem prijateljstvu radi spominjali tudi planinci iz drugih, predvsem pa iz pobratenih planinskih društev.

Za uspešno delovanje v planinskem društvu je Boris Kapus od Planinske zveze Slovenije prejel zlati častni znak, ob življenjskem jubileju pa spominsko plaketo planinske zveze. Matično društvo Rašica mu je ob različnih manifestacijah in obletnicah izrazilo zahvalo za njegovo delo in prizadevanja, ob 40-letnici Planinskega društva Rašica je prejel njegov srebrni spominski znak. Zasluge, ki jih je s svojim delom in s svojo osebnostjo dal planincem in Planinskemu društvu Rašica, bodo ostale nepoplačane, vendar za vedno zapisane z velikimi črkami. HVALA.

Ko se sedaj spominjamo mnogih skupaj preživetih dogodkov

v gorah, na Rašici, kot prijateljskih srečanj, v sebi čutimo praznino, žalost in ponos ter veselje, da smo te poznali, BORIS. Hvala ti, da smo imeli prilžnost s tabo sodelovati in ustvarjati naše Planinsko društvo Rašica in da za vedno lahko rečemo: bil je moj PRIJATELJ.

Irena Zalar

## CIPRA – Slovenija na spletu

Konec oktobra 2001 je svoje spletno življenje začela domača stran CIPRE – Slovenije oziroma Zavoda za varstvo Alp iz Ljubljane. Zavod, ki ga vodi dr. Milan Naprudnik, je istočasno tudi nacionalni odbor CIPRA – International, Mednarodne komisije za varstvo Alp. Stran, ki jo urejata Matej Ogrin in Borut Peršolja, gostuje pa na strežniku Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU, si lahko ogledate na naslovu <http://www.zrc.sazu.si/cipra>. V kratki predstavitvi se lahko seznanite z zavodom, njegovimi nalogami, organi in ustanovitelji (med njimi je tudi Planinska zveza Slovenije). Ker CIPRA – Slovenija pri svojem delu izhaja iz Alpske konvencije, je ta podrobneje predstavljena skupaj z vsemi protokoli. Ogledate si lahko tudi program dela do leta 2002, dosedanje aktivnosti, izdane publikacije (lahko jih tudi naročite), spoznate sodelavce ali pa se poglobite v aktualne aktivnosti ob Mednarodnem letu gora 2002. (I. M.)